

揭阳日报社 中共普宁市委 合办

# 普宁新闻

### 普宁市委主要领导带队督导耕地保护、违法建设整治工作,提出

## 加大违法建设整治力度 坚决守住耕地保护红线

#### 高度关注

本报讯(记者 高浩钦 郑乔慧 特约记者 罗凯瀚)11日,普宁市委书记黄锐

亮带队督导耕地保护、违法建设整治工作。

活动中,黄锐亮先后来到燎原街道光南村图斑整改点、流沙东街道北山村图斑整改点以及占陇镇延南埔村图斑整改点,通过听取汇报、实地察看,详细了解各村常态化监测非法用地手续

耕地流出图斑整改进展、整改措施以及存在问题,并对下一步工作提出具体要求。

黄锐亮强调,耕地保护事关民生福祉和可持续发展,各地各部门要切实提高政治站位,充分认识耕地保护的严峻性和迫切性,加大违法建设整治力度,

坚决守住耕地保护红线。要高度重视整改工作,坚持问题导向,严格执法,主动作为,对照图斑信息,倒排工期,挂图作战,逐条整改,全力推进耕地流出图斑、永久基本农田内非耕地图斑以及新增违法占用耕地整改工作。要狠抓用地管理,强化日常巡查管控,切实做好永久

基本农田保护工作,加强复耕复垦指导,切实落实补充耕地任务,稳妥有序落实耕地进出平衡。要加强宣传引导,做好依法用地政策宣传,转变群众观念,提高群众知法守法意识,让群众真正理解、支持、参与图斑整改工作,营造依法依规用地的良好氛围。

### 普宁市政府主要领导带队调研县域经济高质量发展和产业平台建设工作,提出

## 打造产业发展高地,助力“百千万工程”

本报讯(记者 高浩钦 郑乔慧 特约记者 罗凯瀚)11日,普宁市委副书记、市长林建文带队调研县域经济高质量发展和产业平台建设工作,并就有关工作进行现场办公。

林建文一行来到普宁市纺织印染环保综合处理中心,了解有关项目推进情况。林建文指出,产业园区是加快优化产业结构、推动产业集聚的有效载体,对促进经济高质量发展发挥着重要作用。普宁

市科技园管委会和占陇镇要提高站位、压实责任,密切配合,加快普宁市纺织印染环保综合处理中心起步区二期的土地征收储备工作,妥善做好征地拆迁、拆改等工作,推进“三通一平”。要全面深化产业

园区管理体制机制改革,完善园区基础设施建设,强化招商引资载体作用,聚焦纺织服装等主导产业,招引一批高质量的大项目好项目落地,推动产业集聚高效、链成群发展,打造产业发展高地,助力“百

千万工程”深入推进。广东创时尚智能股份有限公司生态智能印花一体化项目等在建工程,要在保证安全和质量的前提下,挂图作战、倒排工期、大干快上,确保项目早日建成投产。

### 普宁市举办DIP支付方式下医保精细化管理专题培训班

## 保障医保基金安全稳健运行

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐)近日,普宁市医疗保障局在康美医院举办DIP(按病种分值付费)支付方式下医保精细化管理专题培训班,进一步提升普宁市定点医疗机构医保管理工作能力,提高医院在医保新政下的运行效率和医疗服务质量,保障医保基金安全稳健运行。

点医疗机构医保精细化管理水平。

培训班邀请省中医院医务处副处长冯文轩,中山大学孙逸仙纪念医院医保办主任辛一琪,中山市人民医院医保部主任任志娟,汕头市中医医院病案统计科主任林以诺,汕头市中心医院病案科主任叶惠青等专家讲授《DIP支付方式下医院如何做好规范化诊疗与医保基金监管》《DIP下医院医保精细化管理实践》《DIP付费下医院医保结算“盈亏”问题分析与应对策略》《DIP运营》《按病种分值(DIP)付费病种分值库1.0、2.0版分组方案解读与实施》《病案首页及医保结算清单的填写规范与质控、主要诊断与手术操作的正确填写和编码》等课题。

### 大坪镇深入实施“百千万工程”

## 热心企业捐资 共绘绿美大坪



#### 奋起“百千万” 激活“县镇村”

本报讯(记者 郑乔慧 特约记者 罗凯瀚)近日,揭阳中元现代农业产业园股份有限公司和金茂(普宁)生态科技有限公司两家热心企业积极捐资,助力省道S337线大坪镇三溪坝段绿化景观提升工程建设。

步提升大坪镇人口通道沿线风貌形象,大坪镇谋划实施大坪镇三溪坝段绿化景观提升工程,主要对道路两侧“三线”进行整治,埋设电缆管,砌筑电缆井,迁移和种植乔木、草皮等(见上图)。通讯员摄。

大坪镇深入实施“百千万工程”,按照“政府主导、社会参与、共建共享”的理念,深化动员社会力量,助推“百千万工程”走深走实。作为热心企业代表,揭阳中元现代农业产业园股份有限公司和金茂(普宁)生态科技有限公司在了解大坪镇项目建设需求后,定向为大坪镇捐赠资金30万元,用于镇区公路两旁美化绿化,为“百千万工程”提供强有力的支持和保障。

### 燎原街道果陇中学、小学教学楼改扩建工程完工

## 改善办学条件,赋能教育高质量发展



竣工交付使用的燎原街道果陇小学教学楼。

通讯员 摄

□记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐

近年来,普宁市高度重视公办学位扩容提质工作,赋能教育高质量发展。在普宁市教育局、燎原街道和果陇村的高度重视下,燎原街道果陇中学、果陇小学顺利实施教学楼改扩建工程。目前,工程已竣工交付使用。

走进燎原街道果陇小学,一栋崭新的教学楼出现在眼前,学生们在宽敞明亮、设备齐全的教室里认真学习,琅琅的读书声不时在走廊回响,和蔼可亲的教师、天真可爱的学子构成了校园一道美丽的风景线。

同样,为改善办学条件,提升办学品质,果陇中学也新增了一栋崭新的教学楼。该教学楼共四层,设置标准化教室16间,建筑面积1591.2平方米,总投资314万元。目前,该建设工程已通过验收,移交学校正式使用。

据悉,近年来,果陇中学积极争取上级支持,改善办学条件,提升办学品质,开展了多项校园维修改造、绿化亮化美化工程,让校园越来越美,给全校师生创设更加温馨舒适的学习、工作和生活的环境,不断为教育高质量发展赋能。

### “2024年普宁市残疾儿童康复知识系列培训”师资培训班举办

## 提高普宁残疾儿童康复工作水平

本报讯(记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐)近日,由省残疾人康复协会及普宁市残联联合举办“2024年普宁市残疾儿童康复知识系列培训”师资培训班。

据悉,一直以来,普宁市委、市政府高度重视残疾儿童抢救性康复工作,并将其列入十件民生实事项目。普宁市残联按照有关要求,把本次师资培训纳入工作重点,精心选择授课

内容,聘请知名专家授课。

省残疾人康复协会相关负责人指出,国家对残疾儿童康复工作非常重视,随着社会的发展,需要更多有资质的特教老师加入到残疾儿童康复训练行列中来。希望教师们全面提高素养,从理念上重视,从行动上探索,共同推动残疾儿童康复工作高质量发展。

据悉,本次师资培训班分为3期举办,来自省妇幼保健院、普宁市残联、普宁市特殊教育学校、普宁市特殊教育中心、普宁市特殊教育学校、普宁市特殊教育中心等单位的特教老师、康复师、心理咨询师等参加了培训。

办,来自省妇幼保健院、普宁市残联、普宁市特殊教育学校、普宁市特殊教育中心等单位的特教老师、康复师、心理咨询师等参加了培训。此次培训旨在提高普宁残疾儿童康复工作水平,为残疾儿童提供更好的康复服务。

#### 信息速递

### 报告文学集《多彩南阳》首发 弘扬山区人文历史 赋能乡村文化建设

本报讯 近日,由普宁市民间文艺家协会和普宁市南阳杨氏宗祠理事会主办的报告文学集《多彩南阳》出版发行首发式大会在梅林镇南阳中学举行。

活动现场,与会领导嘉宾为32位获得优秀作品奖的作家颁奖,并向梅林镇文化活动中心等24个单位赠书。

据悉,《多彩南阳》一书由普宁市民间文艺家协会、普宁市南阳杨氏宗祠理事会联合编著,全书28万多字,照片209张,入编作品56件(包括题辞、序言、后记),其中50篇为纯文学作品(包括中篇报告文学7部,散文和文艺通讯38篇,诗歌5首)。该文学集实事求是地介绍南阳地区的人文历史文化、革命老区群众艰苦奋斗的故事及乡村振兴美好景象,对于弘扬南阳地区丰富的人文历史,赋能新时代美丽乡村的文化建设具有重要意义。 郑乔慧 杨雪斐

### 2024年普宁市龙舟协会成立暨首届龙舟邀请赛举办

## 传承龙舟文化 推动全民健身

本报讯 近日,由揭阳市龙舟协会指导,普宁市龙舟协会主办的2024年普宁市龙舟协会成立暨首届龙舟邀请赛在南溪镇下尾张龙舟训练基地举行。

本次比赛共有揭阳龙协龙舟队、华美龙舟队、白银龙舟队、棉浦龙舟队、厚洋龙舟队、沟美龙舟队六支队伍参加,设置380米直道赛,遵循国际龙舟竞赛规则。记者在现场看到,河道内龙舟队两两成组,同场竞渡。随着鼓声响起,龙舟似江中蛟龙,又像离弦之箭,浪飞涛卷,势不可挡,伴随着铿锵有力的鼓点,队员们都铆足干劲,奋力划向终点,为大家送上了一场精彩的比赛。最终,揭阳龙协龙舟队、华美龙舟队、白银龙舟队分别获得前三名。

据了解,普宁市龙舟协会成立于今年9月份,协会致力于龙舟水上运动的建设和发展,弘扬和传承龙舟竞渡传统文化,发扬团结拼搏的体育精神,提升全民健身活力,助力乡村振兴。 郑乔慧 杨雪斐

### “揭阳市民保杯”驻大池农场帮扶工作队篮球友谊赛举行

## 激发团结奋进力量 助力乡村振兴发展

本报讯 为丰富乡村振兴帮扶单位干部职工精神文化生活,增进各单位之间的交流,增强集体荣誉感和凝聚力,近日,由人保财险揭阳分公司联合大池农场举办的“揭阳市民保杯”驻大池农场帮扶工作队篮球友谊赛在大池农场福新村篮球场举行。

赛场上,揭阳市府办、揭阳市自然资源局、揭阳市农垦局、人保财险揭阳分公司四支代表队的球员们配合默契,进攻有序,防守严密,不时有精彩的传球、漂亮的快攻和精彩的上篮得分,赢得观众的阵阵掌声和喝彩,展现出了良好的团队协作和顽强拼搏精神,博得现场观众阵阵欢呼。

主办方相关负责人表示,举办这次篮球友谊赛,是为了丰富乡村振兴帮扶单位干部职工精神文化生活,加强成员单位间的交流与合作,增强凝聚力和向心力,营造团结和谐、积极向上的氛围,助力乡村振兴。 郑乔慧 杨雪斐

统 筹:李 贤 组 稿:《普宁新闻》工作室

**最好的内容,还是在党报!**

**欢迎订阅2025年度党报党刊**

揭阳日报 全年订价540元

南方日报 全年订价540元

南方杂志 全年订价150元

● 发行中心征订热线: 0663-8231991

● 榕城区发行站 电话:18320580370

● 揭东区发行站 电话:13822998551

● 普宁市发行站 电话:2221598

● 揭西县发行站 电话:5581120

● 惠来县发行站 电话:6691011